Zadania domowe z termodynamiki fenomenologicznej, III rok
Seria 12, 19 maja 2011 roku

1. Wykazaé, ze réwnanie przeptywu energii
8t(ep) + 8i(vl-€p +v;p — ’Usz‘j — AalT) = 0,

gdzie e = u+v?/2, a II;; = n(d;v; + Ojv; — 20;;0v1/3) + £0;;0 vy, jest niezmiennicze wzgledem
transformacji Galileusza. Przyja¢, ze u i T nie zmienia sie podczas takich transformacji (a
jedynie polozenie).

2. Znalez¢ zalezno$é od czasu poprzecznych modéw hydrodynamicznych, tj. @ = (0,v,(t)e*, 0),
a pip sa stale.

3. Dla jednowymiarowej cieczy idealnej izentropowej sprawdzi¢ réwnania ewolucji niezmienni-

kéw Riemanna
Jr=v+ /dp/pc, c=+/dp/dp
postaci [0; + (v £ ¢)0,]Jx = 0.
Termin oddania rozwiazan 26.05.2011, 16:00 (na wyktadzie). Rozwiazania mozna przysytaé

takze w formie elektronicznej na adres abednorz@fuw.edu.pl w formacie tekstowym, IXTEX, MS
Word lub Open Office (mozna stosowaé¢ uproszczong notacje matematyczna,).



